加强寒假网吧监管 营造健康绿色假期

本报讯(通信员韩京魁)为给广

大青少年营造健康文明的寒假文化

环境,区文委执法队加强寒假期间

文化市场监管,以网吧、游艺厅等公

众聚集场所为重点,突出重点区域,

积极开展专项整治行动。主要针对

网吧场所是否存在未实名登记、接

纳未成年人现象以及娱乐场所是否

存在违规接纳未成年人、播放违禁

关注环境保护 你我齐做环保达人

本报讯(记者吴赛赛)"每天1分 钟,参与'关注环境保护 你我共参 与'环保达人知识竞答活动,有科 学范儿!"2015年下半年,区环保 局在绿色石景山微信平台推出了 环保达人知识竞答活动,从6月5 日开始至12月31日结束,每月一 季,共七季。答题内容包括环保 法律法规、环保小知识、环保生活 小常识等内容,每天随机答3道 题。活动每季设有100名月度奖 和10名分享奖,于7月至12月每 月初及2016年1月初公布上一月

获奖情况。活动推出后,居民朋 友踊跃参与,竞答热情高涨。

1月26日,"关注环境保护你 我共参与"环保达人知识竞答年 度颁奖活动在区环保局举行,播 放了"关注环境保护你我共参与" 环保达人知识竞答活动宣传片, 公布了环保达人知识竞答年度及 第七季获奖名单,推广绿色石景 山微信平台,更好地宣传我区的 环保重点工作进展及取得的成 绩。区环保监督员、各街道办事 处(鲁谷社区)的环保员、获得月 了此次活动。

据区环保局有关负责人介绍, "关注环境保护你我共参与"环保 达人知识竞答活动让参与者可以 运用碎片时间了解学习环保知 识、环保法规,通过扫描二维码、 关注微信公众号等方式参与竞 答。在历时7个月的持续答题中, 有效地将"关注环境保护你我共 参与"的环保理念进行了广泛传 播。参与答题不仅丰富了自身的 环保知识,还通过分享带动身边

奖和年度奖的代表等60余人参加 亲人和朋友共同参与、共同关注 环境保护,希望借此活动,传递绿 色正能量,共享环保知识,让我们 的石景山变得更美。





本报讯(通讯员周雯)为了深化古城地区城 市管理综合行政执法体制改革,全力推进治乱 疏解建高端工作,1月25日,古城街道出资购买 电动车20辆,配发给街道指挥中心和流管协管

勤等工作,旨在提高工作效率、扩大巡逻力度, 形成高效运转、协调有力、实效明显的城市综

党员上街献爱心 慰问户外工作者

本报讯(通讯员卢溪)近日,北京遭遇 极寒天气,气温骤降,在这样的天气里,很 多户外工作者仍坚守在岗。一大早,正值 上班早高峰,室外气温显示零下11摄氏 度,八角街道党员干部、非公党总支的党员 们将围巾、手套和暖贴共150套御寒用品 送到了文明引导员、社区治安巡逻志愿者、 保安、保洁员和五保户老人的手中,传递爱 心,温暖严冬。



综合新闻投稿邮箱:nakuzai@126.com

曲目等情况进行集中检查。以经营 场所安全通道是否畅通、消防设施 是否完备有效为重点检查内容,组 织开展文化市场消防安全集中清查 活动,消除安全隐患。确保举报电

少年营造了一个"绿色假期"。 区军休办举办 2016年新春团拜会

话(68873861)24小时畅通,对接听

来电及时查处、尽快反馈,保护家长

和未成年人的合法权益,努力为青

本报讯(通讯员徐念之)玉羊辞 ,金猴迎春,近日,我区200多名 军休干部和全体工作人员欢聚-堂,共庆新春佳节。区军休党委、军 休办向全体军休干部及家属、工作 人员及家人致以节日的问候和新春 的祝福,感谢他们一直以来对军休 工作的关心和帮助,希望他们一如 既往地支持军休工作,为军休各项 工作的发展和建设建言献策。

团拜会由区军休办和区文化馆 共同举办。整台演出精彩纷呈,高 潮迭起,"军休枫叶合唱团"演唱的 《祖国吉祥》和《美丽草原我的家》博 得满堂喝彩。区文化馆表演的节目 让军休干部在欢乐的氛围中感受到 浓浓的关爱和温暖。

1749万元稳岗补贴资金拨付到位

本报讯(通讯员宁欣 王莹)"稳岗补贴的 钱收到了,感谢政府的好政策,感谢区劳服工 作人员的辛勤工作和耐心指导。"北京公共交 通控股(集团)有限公司第六客运分公司人力 资源部的艾女士说道。

2014年度,北京公共交通控股(集团)有 限公司第六客运分公司稳定职工队伍,上年 度裁员率低于上年末全市城镇登记失业率 1.2%,获得稳岗补贴资金169.84万元。失业保 险支持企业稳定岗位政策于2015年9月出台, 该项政策覆盖所有企业,是充分发挥失业保 险预防失业、促进就业作用的重要措施,也是 对企业承担稳定就业社会责任的激励,政府 对采取有效措施不裁员、少裁员,稳定就业岗 位的企业,给予稳岗补贴,补贴资金由失业保

险基金支付。

据悉,稳岗补贴政策覆盖人员多、时间 紧,范围涉及制造、建筑、批发零售、居民服 务、物业管理等各个行业,为了确保惠民政策 落实到位,石景山区及时启动"三紧"应急预 案,即"紧抓落实,紧跟指导,紧扣界限",通过 广播、电视、报纸、信息平台等多方面宣传新 政策,针对首钢等大型企业进行现场政策指 导讲座,严格审核申报企业的资格条件,耐心 指导申报人员进行系统操作,通过建立申请 单位数据库、企业稳岗补贴QQ群等,多措并 举将稳岗补贴落到实处。

据统计,我区共有248家企业获得市局批 复,稳定职工队伍六万余人,稳岗补贴资金 1749万元,目前该项资金已拨付到位。

树立文明新风尚 争做"最美鲁谷人"

本报讯(通讯员史征)伴随着阵阵掌声, "最美鲁谷人"宣讲大赛在鲁谷社区热烈开 讲。十一位选手按抽签顺序依次登台,声情 并茂地讲述自己心中"最美鲁谷人"的故事。 他们之中既有孝老爱亲的模范儿媳,又有以 邻为善的"五好邻居",还有助人为乐的社区 "万能人",更有始终如一守候着社区安全的 退伍老兵……宣讲员们把"最美鲁谷人"的优 精彩的演绎也让在场的观众收获了满满的感 动与震撼。经过近2小时的激烈角逐与比拼,

●1月26日,北京市社会保障和就业工作 领导小组到我区检查就业再就业工作,查看 各类就业工作台账,并到八角街道社保所实 地检查。2015年,我区克服首钢涉钢产业重 组转型、减员增效对人力资源市场容量产生 等不利因素,举全区之力推动就业工作稳步 迈进,就业形势基本稳定。全年城镇新增就 就业。

为11位百姓宣讲员颁发了荣誉证书,现场观 众也积极发表自己的观赛感想

据悉,本次"最美鲁谷人"宣讲大赛历时三 个月,辖区22个社区的居民踊跃参与,共投稿 40余篇,鲁谷社区在优中选优的基础上,经过 初赛、复赛的层层筛选,最终有11位宣讲员脱 颖而出,他们用朴实的语言、真挚的情感,通 过身边人讲身边事的方式,生动反映了鲁谷 秀事迹活灵活现地呈献给现场的观众,他们 人良好的精神风貌,传递了社会正能量。下 一步,鲁谷社区还将进一步宣传"最美"人物, 组织"最美鲁谷人"百姓宣讲团下社区、进学 评委会选出了一、二、三等奖,社区相关领导 校,汇聚"最美"能量,营造"最美"氛围。

> 业11619人,促进登记失业人员就业7061人, 帮扶城乡就业困难人员就业5392人,城镇登 记失业率控制在2.46%。下一步我区将从创 业扶持、职业能力培训、公共就业服务、人力 资源市场四方面着手,将全市就业工作思路 融入到各项工作中,全力推进实现更高质量 董保杰 耿喆

防治颈椎病 重在生活细节

近来天气转凉,很多人引发了颈椎病。 其实,我们在日常生活中,只要了解了导致 颈椎病发生的危险因素和预防方法,就能 有效的预防颈椎病的发生。今天我们请北 京长庚医院的骨科医生给大家详细解析。

一、引起颈椎病的危险因素

颈固定某一姿势工作,持续的紧张,易形成 慢性劳损,导致颈椎病。

不良的睡眠体位。睡觉使用过高的枕头, 相当于整个睡眠时间中都被迫处于低头,意 味着在白天工作之外,又给脖子增添负担。

不良的生活习惯。很多人都爱躺着看 电视,此时由于人的躯体活动较少,头部长 时间保持一种姿势,使颈部肌肉疲劳僵硬, 当头部转动时,肌肉应答能力就会减弱,导 致关节错缝、肌肉扭伤,诱发颈椎病。

局部受寒。受寒会使局部血管肌肉收 缩,久之会导致肌肉张力增高、失去弹性, 从而易于损伤,引起颈椎病。

二、日常生活中防治颈椎病有以下几 个方法:

1、长期伏案工作的人,要使案台与座椅 高度相称,避免过度低头屈颈。工作中,做短 暂的颈部前屈、后伸、左右旋转及回环运动。

2、睡觉习惯高枕头的人必须改成低枕 头,8~10厘米最好。

3、正确的看电视姿势应是坐位。且每 工作姿势不当。长期伏案工作,或头 看15分钟左右要活动一下颈部,变换一下

> 4、颈部保暖。在秋冬季节,最好穿高 领衣服;天气冷、夜间睡眠时应注意防止颈 肩部受凉;炎热季节,空调温度不能太低。

> 颈椎病是颈椎的一种劳损退变疾患 与长期的屈颈或伸颈动作有关,其病变是 难以逆转的,但我们可采取预防措施,避免 其急性发作或继续恶化。

医生提醒,人到老年后,强直和超负荷 的颈部活动,使老年人颈椎劳损,风寒湿邪 易乘虚而入,引起颈部及周围的肌肉韧带 发僵变硬、肥厚钙化、颈椎间盘萎缩退化等 病变。因此,中老年人退休后要特别注意 颈椎的预防,一旦发生相关症状要立即去 专科医院确诊治疗。

北京长庚医院健康教育知识普及

石景山区一周天气预报

预计未来一周本区有一次弱冷空气活动。具体预报如下:

- 1月28日(周四):多云,3~-6℃;1月29日(周五):阴,0~-6℃;
- 1月30日(周六): 阴有小雪, -2~-8℃; 1月31日(周日): 晴, 偏北风2、3间4级, 1~-9℃;
- 2月1日(周一):晴,2~-9℃;2月2日(周二):晴,3~-8℃;
- 2月3日(周三):晴间多云,4~-7℃。敬请关注本区最新天气预报。